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Onderwerp 

 

Benoeming voorzitters en plaatsvervangend voorzitters raadsgremia. 

 

Voorstel 

 

1. De volgende personen te benoemen in de aangegeven functies: 

functie naam 

Voorzitter raadscommissie S&I L. Heuvelmans 
Plaatsvervangend voorzitter raadscommissie S&I F. Kurvers 
Voorzitter raadscommissie R&E J. Stroek 
Plaatsvervangend voorzitter raadscommissie R&E J. Wiezer 
Voorzitter raadscommissie M&B H. van de Loo 

Plaatsvervangend voorzitter raadscommissie M&B J. Kleinmoedig 
Voorzitter sprekersplein  Burgemeester Heijmans 
Plaatsvervangend voorzitter sprekersplein P. Mols 

Voorzitter extra informatiebijeenkomst H. van de Loo 

Plaatsvervangend voorzitter extra informatiebijeenkomst M. Smolenaers 

2. Te besluiten tot het toekennen van een presentiegeld aan de commissieleden-niet-

raadsleden die als voorzitter respectievelijk plaatsvervangend voorzitter een 

vergadering voorzitten van een andere raadscommissie dan waarvan zij lid zijn.  

3. Dit presentiegeld is van dezelfde hoogte als het presentiegeld dat commissieleden-

niet-raadsleden ingevolge het Rechtspositiebesluit raads- en commissieleden 

ontvangen voor het bijwonen van commissievergaderingen waarvan zij lid zijn.  

 

Inleiding 

 

De raad heeft op 28 juni 2018 een nieuwe vergadersystematiek vastgesteld. Deze wordt 

verankerd in een nieuw Reglement van Orde voor de raad en een nieuwe Verordening op 

de raadscommissies.  

 

Beoogd effect/doel 

 

Voorzitters en plaatsvervangend voorzitters te benoemen voor de door de nieuwe raad 

ingestelde raadsgremia.  

 

Argumenten  

 

De raad continueert het werken in het B-O-B-model (beeldvorming, oordeelsvorming en 

besluitvorming). De fase van de beeldvorming is verdeeld over de eerste twee weken van 

de vergadercyclus. Daarna volgt de fase van de oordeelsvorming in de derde week. De 

besluitvorming gebeurt in de vijfde week.   
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De beeldvorming vindt plaats in het zogenaamde sprekersplein. Dat is een 

informatiebijeenkomst waarin op een laagdrempelige manier contacten plaatsvinden en 

informatie wordt uitgewisseld tussen inwoners en raadsleden en tussen collegeleden en 

raadsleden. Ook is er indien daar behoefte aan bestaat in de fase van de beeldvorming 

nog een tweede informatiebijeenkomst, bedoeld voor wederkerige informatie-uitwisseling 

tussen college en raad.  

 

De oordeelsvorming geschiedt in de raadscommissies. De raad heeft besloten tot de 

instelling van drie raadscommissies: Samenleving & Inwoners (S&I), Ruimte & Economie 

(R&E) en Middelen & Bestuur (M&B).  

 

De besluitvorming tot slot gebeurt in de raadsvergadering. De burgemeester is op grond 

van de Gemeentewet tevens de voorzitter van de raad. Het benoemen van een eerste en 

tweede waarnemend raadsvoorzitter is uw raad per separaat raadsvoorstel voorgelegd.  

 

Kanttekeningen en risico’s  

 

Door een wijziging van de Gemeentewet, welke op 1 januari 2019 van kracht wordt, is het 

voorzitten van raadscommissies niet meer voorbehouden aan raadsleden. Onderhavig 

raadsvoorstel loopt daarop deels vooruit. 

 

Financiële gevolgen 

 

Het sprekersplein wordt voorgezeten door de burgemeester. De voorzitterschappen en 

plaatsvervangend voorzitterschappen worden nagenoeg allemaal ingevuld door 

raadsleden. Noch de burgemeester noch de raadsleden ontvangen daarvoor een extra 

vergoeding.  

 

Voor het voorzitterschap en het plaatsvervangend voorzitterschap van de commissie S&I 

en het plaatsvervangend lidmaatschap van de commissie M&B zijn commissieleden-niet-

raadsleden aangedragen als voorzitter respectievelijk plaatsvervangend voorzitter.  

Alle drie de personen zijn lid van de commissie R&E. Commissieleden mogen slechts lid 

zijn van één raadscommissie. Zij ontvangen een presentiegeld per bijgewoonde 

vergadering van de commissie waarin zij zijn benoemd en niet voor het bijwonen van 

vergaderingen van andere commissies, informatiebijeenkomsten of het sprekersplein. 

Indien zij worden benoemd tot voorzitter respectievelijk plaatsvervangend voorzitter van 

een andere raadscommissie worden zij geen lid van die commissie. Het is wel redelijk om 

aan hen in dat geval ook presentiegeld uit te keren per vergadering die zij hebben 

voorgezeten. De hoogte van het presentiegeld vloeit voort uit het Rechtspositiebesluit 

raads- en commissieleden en bedraagt in 2018 € 79,91.  

 

Er zal een voorzitterstraining worden georganiseerd voor de nieuwe groep voorzitters en 

plaatsvervangend voorzitters. Hieraan zijn kosten verbonden (circa € 1.700,-).  

 

Uitvoering/evaluatie  

 

Niet van toepassing. 

 

Communicatie/participatie  

 

De benoemde voorzitters en plaatsvervangend voorzitters ontvangen schriftelijk bericht 

van hun benoeming. Hun functies worden ook vermeld in het bestuurlijk 

informatiesysteem op de gemeentelijke website. 

 

Advies raadscommissie  
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Niet van toepassing. 

 

Bijlagen  

 

Geen. 

 

 

 

Bijbehorend ontwerpraadsbesluit bieden wij u hierbij ter vaststelling aan. 

 

Het fractievoorzittersoverleg,



 
FVO 

 

 
 

 
 

Nummer raadsvoorstel: DJ-574117  

 

 

RAADSBESLUIT 
 

 

De raad van de gemeente Weert, 

 

gezien het voorstel van het fractievoorzittersoverleg van 4 oktober 2018, 

 

 

 

 besluit: 

 

 

1. De volgende personen te benoemen in de aangegeven functies: 

functie naam 

Voorzitter raadscommissie S&I L. Heuvelmans 

Plaatsvervangend voorzitter raadscommissie S&I F. Kurvers 
Voorzitter raadscommissie R&E J. Stroek 
Plaatsvervangend voorzitter raadscommissie R&E J. Wiezer 
Voorzitter raadscommissie M&B H. van de Loo 
Plaatsvervangend voorzitter raadscommissie M&B J. Kleinmoedig 
Voorzitter sprekersplein  Burgemeester Heijmans 
Plaatsvervangend voorzitter sprekersplein P. Mols 

Voorzitter extra informatiebijeenkomst H. van de Loo 

Plaatsvervangend voorzitter extra informatiebijeenkomst M. Smolenaers 

2. Te besluiten tot het toekennen van een presentiegeld aan de commissieleden-niet-

raadsleden die als voorzitter respectievelijk plaatsvervangend voorzitter een 

vergadering voorzitten van een andere raadscommissie dan waarvan zij lid zijn.  

3. Dit presentiegeld is van dezelfde hoogte als het presentiegeld dat commissieleden-

niet-raadsleden ingevolge het Rechtspositiebesluit raads- en commissieleden 

ontvangen voor het bijwonen van commissievergaderingen waarvan zij lid zijn.  

 

 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 9 oktober 2018. 

 

 

De griffier, De voorzitter, 
 
 
 
 
M.H.R.M. Wolfs-Corten 

 
 
 
 
A.A.M.M. Heijmans 

 


